

Proces-verbal

Încheiat astăzi 28.03.2019

Fu pedinta Consiliului Local Dărmănești, convocat prin Dispoziția Primarului nr. 82 din 22.03.2019

La pedinta participă un nr de 13 consilieri din totalul de 13.

Președintele de pedinta a fost ales dl Mănușu George

Se dă cuvântul dl-ului Primar care prezintă următoarea ordine de zi:

- 1) Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici reactualizați ai obiectivului de investiții: "Modernizare strada 18 și 28 în com. Dărmănești".
- 2) Proiect de hotărâre privind aprobarea regulamentului de stabilire a procedurii de adoptare a taxelor speciale
- 3) Proiect de hotărâre privind aprobarea protocolului între com. Dărmănești și Asociația Sportivă "Lucașanul" Dărmănești.
- 4) Proiect de hotărâre privind reactualizarea organigrammei și a statutului de funcții al personalului Primăriei.
- 5) Diverse

Supra la vot ordinea de zi este aprobată în unanimitate.

Se supune la vot procesul-verbal de la pedinta precedentă care este aprobat

La primul punct dl-ului primar prezintă raportul de specialitate iar secretarul raportează de hotărâre

D-1. Stăneruc D^{tru} întreabă în legătură cu costurile străzilor. D-1. răspunde face unele referințe la canalizare și asfaltare.

Se supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat în unanimitate.

La punctul 2 al-1. Sibiu Construcții prezintă raportul de specialitate și Regulamentul procedurii de adoptare a taxelor speciale.

D-1. primar face unele precizări cu privire la taxele speciale, taxa de pază

D-1. Stăneruc D^{tru} întreabă în legătură domeniile de activitate, iar al-ua vorbește despre Element în legătură cu utilizarea infrastructurii.

Supus la vot proiectul este aprobat în unanimitate.

La punctul 3 se dă cuvântul al-1-ului Sibiu Construcții care prezintă Raportul de specialitate și proiectul de hotărâre

D-1. Stăneruc D^{tru} întreabă în legătură cu transferul gurașilor.

Se supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat în unanimitate

La punctul 4 se dă cuvântul secretarului comunei care prezintă materialele.

D-ua Elena Fentus, întreabă în legătură cu nr. de existențe personale.

Se supune la vot proiectul care este aprobat în unanimitate.

La Diverle

D-1. Primar face unele referințe cu privire la bugetul pe anul 2019, la inaugurarea centului pentru situatîi de urgență, racordarea școlii noi la energie electrică, etc.

D-2. Prîncipe Vărite - problema drumului Arpentanului și a curățeniei pe ișlaz -

D-1. Boulesu Jon ridică problema căminilor, sunt peste 10 familii care au peste 30 de cămin. Solicită inițierea unui proiect de lăturare care să limiteze numărul de cămin deținut de o familie.

D-1. Stăneru Dtra ridică problema dezvoltării unei menajere pe oantun.

D-na Stăneru Fluturaș propune în proiectul de buget pentru piața comunală, acordarea de bani. Răspunde d-1. primar.

D-1. Stoica Floun arată că parcurile din centru este foarte aglomerată, poliția să-și facă datoria, trebuie amenajate.

D-1. Aniglucci Nanțe propune montarea a 2 cosuri de gunoi la monument, iar în poiana a Dobrogeii este depozitat gunoi.

D-1. Săndușu Gort propune să se astuze ghoștele pe Șoseana Garii. Răspunde d-1. Primar.

Pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte,



Secretar,

